

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СОЮЗ-АВТО"

Код ЄДРПОУ 30729545

Експрес-аналіз контрагента

Актуально на 31.12.2020

Критерії: Універсальні

❗ Потрібна особлива увага	1
⚠ Потрібно звернути увагу	6
✅ Проблем не виявлено	416



Експрес-аналіз

Аналітичний показник на основі 423 факторів
[Замовити експертизу](#)

Фактор

Повідомлення

Актуально на

Податковий борг

❗ Платник податків має податковий борг 38 590 грн станом на 01.12.2020

Сьогодні

Податковий борг – це сума несплачених у строк платежів, разом із нарахованою пенею. Податкові органи здійснюють погашення податкового боргу шляхом накладення арешту на майно платника податків, що має податковий борг, та/або зупинення видаткових операцій на його рахунках в банку.

Таким чином, податковий борг підтверджує наявність тимчасових або постійних проблем з платоспроможністю контрагента, а також з його фінансовою спроможністю в цілому. Ділові відносини з таким контрагентом можуть мати фінансові збитки, отже потребують особливої уваги.

Широкий перелік зареєстрованих видів діяльності

⚠ Кількість видів діяльності: 11

Сьогодні

Широкий перелік видів діяльності може свідчити про те, що діяльність контрагента не спрямована на досягнення реальних результатів господарських операцій і має ознаки фіктивності. Непоодинокими є випадки, коли компанії обирають широкий перелік видів діяльності, для прикриття недобросовісної діяльності.

Співробітництво з таким контрагентом може мати негативні фінансові наслідки, тому потребує належної уваги.

Місцезнаходження в житловому фонді

⚠ Компанія знаходиться в житловому будинку
Більша частина видів діяльності компанії пов'язана з промисловістю
Кількість співробітників

Сьогодні

Відповідно до статті 6 Житлового кодексу України, забороняється надання приміщень у житлових будинках для потреб промислового характеру. Житлові будинки і житлові приміщення призначаються виключно для проживання громадян.

Здійснення промислової діяльності, розміщення найманих працівників в житловому фонді може бути підставою для застосування санкцій за порушення трудового законодавства, а також за порушення ліцензійних умов (якщо ними передбачені відповідні обмеження).

Місцезнаходження підприємства у житловому приміщенні (найчастіше це адреса одного із засновників) може свідчити про його недостатню платоспроможність для оренди приміщення відповідного функціонального призначення: офіс, цех, склад тощо.

Тому зазначена обставина потребує обачності.

Судові рішення, пов'язані з контрагентом

▲ Кількість судових справ компанії, де вона виступає відповідачем, за останні 3 роки: 0
Кількість кримінальних судових справ, пов'язаних з компанією, за останні 3 роки: 7
Кількість судових справ компанії, за останні 3 роки: 21

15.12.2020

Вивчення судової практики щодо контрагента є дуже важливим, оскільки вона може містити встановлені судом факти, зокрема, щодо: вчинення або причетності до вчинення ним, його посадовими та/або пов'язаними із ним особами правопорушень; наявності процедур припинення або банкрутства; визнання недійсними правочинів (в т.ч. внаслідок фіктивності); наявності боргу (в т.ч. податкового); інших обставин, які вказують на можливі ризики ділових відносин.

Згадування юридичної особи в судових рішеннях не означає однозначну наявність у неї статусу учасника відповідної справи/провадження (кримінального, адміністративного, цивільного, господарського тощо).

Для отримання більш конкретного уявлення про статус і особливості участі юридичної особи у відповідній судовій справі/провадженні, необхідно звертатися безпосередньо до змісту відповідних судових рішень.

Відкриті виконавчі провадження

▲ Відкрито виконавчих проваджень: 1

Сьогодні

Переважна більшість виконавчих проваджень щодо суб'єктів господарювання стосуються стягнення на грошові кошти та /або інше майно. Стягнення в першу чергу звертається на кошти боржника в гривнях та іноземній валюті, інші цінності, в т.ч. кошти на рахунках і вкладах в банках і інших кредитних організаціях, на рахунки в цінних паперах у депозитаріїв цінних паперів.

Така ситуація може значно ускладнити/унеможливити ділові відносини з контрагентом, спричинити фінансові збитки і дестабілізацію бізнесу, тому співпраця з таким контрагентом, потребує належної обачності.

Інформація про кримінальні провадження щодо злочинів проти виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод людини і громадянина (за статтею 164 КК України)

▲ Наявні кримінальні провадження щодо злочинів проти виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод людини і громадянина (за статтею 164 КК України)



Сьогодні

При прийнятті рішень щодо встановлення, зміни або припинення відносин з певним суб'єктом господарювання вкрай важливо приділяти увагу вивченню судових проваджень, які будь-яким чином із ним пов'язані.


Серед критеріїв для виявлення клієнтів, фінансові операції на користь яких містять ознаки фіктивності визначено наявність стосовно клієнта та/або його керівників/ представників/ власників інформації щодо кримінальних проваджень з розслідування злочинів у сфері господарської діяльності, отриманої з Єдиного державного реєстру судових рішень (рекомендації Національного банку України від 26.05.2017р. № 25-0008/37888, від 21.02.2018р. № 25-0008/10705).

Нерідко, злочини вчиняються за допомогою або для суб'єктів господарювання, тож, для виявлення можливих наслідків партнерства, першочергове значення має аналіз судових рішень у кримінальних провадженнях щодо злочинів у сфері господарської діяльності.

Відповідні вирoki можуть містити встановлені судом обставини, що можуть вказувати на можливе настання негативних наслідків в результаті ділових відносин з певним суб'єктом господарювання та/або пов'язаними із ним особами, на що слід звертати увагу при співпраці з контрагентами.

Фактор	Повідомлення	Актуально на
Інформація про кримінальні провадження щодо злочинів проти безпеки руху та експлуатації транспорту (за статтею 286 КК України)	▲ Наявні кримінальні провадження щодо злочинів проти безпеки руху та експлуатації транспорту (за статтею 286 КК України)	Сьогодні
<p>При прийнятті рішень щодо встановлення, зміни або припинення відносин з певним суб'єктом господарювання вкрай важливо приділяти увагу вивченню судових проваджень, які будь-яким чином із ним пов'язані.</p> <p>Серед критеріїв для виявлення клієнтів, фінансові операції на користь яких містять ознаки фіктивності визначено наявність стосовно клієнта та/або його керівників/ представників/ власників інформації щодо кримінальних проваджень з розслідування злочинів у сфері господарської діяльності, отриманої з Єдиного державного реєстру судових рішень (рекомендації Національного банку України від 26.05.2017р. № 25-0008/37888, від 21.02.2018р. № 25-0008/10705).</p> <p>Нерідко, злочини вчиняються за допомогою або для суб'єктів господарювання, тож, для виявлення можливих наслідків партнерства, першочергове значення має аналіз судових рішень у кримінальних провадженнях щодо злочинів у сфері господарської діяльності.</p> <p>Відповідні вироки можуть містити встановлені судом обставини, що можуть вказувати на можливе настання негативних наслідків в результаті ділових відносин з певним суб'єктом господарювання та/або пов'язаними із ним особами, на що слід звертати увагу при співпраці з контрагентами.</p>		
 Фінансовий скоринг		 Ринковий скоринг
FinScore B/2,9 Ймовірність несприятливих фінансових наслідків Помірна Фінансова стійкість Достатній рівень		MarketScore A/3.8 Ринкова потужність Висока Потенціал до лідерства Провідні позиції на ринку

КИЄВ ВЛАСТЬ

 Анкета		Актуально на 31.12.2020
Перейдіть на сайт та отримайте повну інформацію з 60 реєстрів України актуальну на момент запиту ДИВИТЬСЯ НА YOUCONTROL.COM.UA		
Повне найменування юридичної особи	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СОЮЗ-АВТО"	
Скорочена назва	ТОВ "СОЮЗ-АВТО"	
Статус юридичної особи	Не перебуває в процесі припинення	
Код ЄДРПОУ	30729545	
Дата реєстрації	08.02.2000 (20 років 10 місяців)	
Уповноважені особи	ГРОССУ ОЛЕКСАНДР ЛЕОНТІЙОВИЧ — керівник з 06.10.2010 НЕСТЕРЧУК ЮРІЙ ВІКТОРОВИЧ — представник	
Зв'язок з національними публічними діячами та/або пов'язаними з ними особами	Зв'язків не знайдено	

Розмір статутного капіталу	50 000,00 грн	
Організаційно-правова форма	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	
Форма власності	Недержавна власність	
Види діяльності	<ul style="list-style-type: none"> • Основний: • 49.31 Пасажирський наземний транспорт міського та приміського сполучення • Інші: • 45.20 Технічне обслуговування та ремонт автотранспортних засобів • 45.31 Оптова торгівля деталями та приладдям для автотранспортних засобів • 45.32 Роздрібна торгівля деталями та приладдям для автотранспортних засобів • 47.30 Роздрібна торгівля паливом • 49.32 Надання послуг таксі • 49.39 Інший пасажирський наземний транспорт, н. в. і. у. • 49.41 Вантажний автомобільний транспорт • 68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна • 73.11 Рекламні агентства • 77.11 Надання в оренду автомобілів і легкових автотранспортних засобів 	
Контакти з ЄДР		
Контактна інформація	Адреса:	Україна, 04210, місто Київ, ПРОСПЕКТ ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДА, будинок 10-А, корпус 2, квартира 35
	Телефон:	5381454
	Факс:	5582609
Контакти з останнього тендеру		
📁 Учасники та бенефіціари		Актуально на 31.12.2020
Відомості про органи управління юридичної особи	ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ	
Частка держави в підприємстві згідно з реєстром Фонду держмайна України	0	

Кінцевий бенефіціарний власник (контролер)

НЕСТЕРЧУК ЮРІЙ ВІКТОРОВИЧ

Адреса засновника: УКРАЇНА, КИЇВСЬКА ОБЛ., МІСТО БіЛА ЦЕРКВА, ВУЛИЦЯ СЛАВІНА, БУДИНОК 34, КВАРТИРА 27

НЕСТЕРЧУК НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА

Адреса засновника: УКРАЇНА, М.КИЇВ, ВУЛИЦЯ ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДА, БУДИНОК 10-А, КОРПУС 2, КВАРТИРА 35

ПОЇХАЛО ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ

Адреса засновника: УКРАЇНА, М.КИЇВ, ВУЛИЦЯ ПОПУДРЕНКА, БУДИНОК 18, КВАРТИРА 25

Перелік засновників юридичної особи

НЕСТЕРЧУК ЮРІЙ ВІКТОРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 09100, Київська обл., місто Біла Церква, ВУЛИЦЯ СЛАВІНА, будинок 34, квартира 27

Розмір внеску до статутного фонду: 37 500,00 грн

Частка (%): 75,0000%

НЕСТЕРЧУК НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА

Адреса засновника: Україна, 04205, місто Київ, ВУЛИЦЯ ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДА, будинок 10-А, корпус 2, квартира 35

Розмір внеску до статутного фонду: 5 000,00 грн

Частка (%): 10,0000%

ПОЇХАЛО ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 02100, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПОПУДРЕНКА, будинок 18, квартира 25

Розмір внеску до статутного фонду: 7 500,00 грн

Частка (%): 15,0000%

Власність та дозволи

Актуально на
31.12.2020

Торгові марки

Дані відсутні у реєстрах

Об'єкти нерухомості

Нерухомість

Земельні ділянки

Дані відсутні у реєстрах
на 15.09.2020

Дані відсутні у реєстрах на 15.09.2020

Автотранспорт в користуванні

319 транспортних засобів

Автотранспорт у власності

160 транспортних засобів

Ліцензії

1 ліцензія

Перевірка в списках санкцій

Актуально на
30.12.2020

Країни



Кількість санкційних списків

7 санкційних списків

Статус

Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

Країна та державний орган

Компанія чи пов'язана особа знайдена в списках



Санкції РНБО (Ради національної безпеки і оборони України)

✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

Органи влади України, а також інші установи в межах компетенції блокують або забороняють проведення операцій за участю осіб і організацій, що перебувають в санкційних списках.

оновлюється щотижня



Санкційний список Міністерства Фінансів США (SDN List)

✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

В нього потрапляють юрособи та фізособи, чії активи заморожуються, і громадянам США забороняється здійснювати з ними транзакції. Також даний ресурс включає і інші списки санкцій, які веде Відділ по контролю за зовнішніми активами Міністерства фінансів США, в.т.ч. список осіб, які ухиляються від санкцій.

оновлюється щотижня



Санкційний список Канади проти РФ у зв'язку з подіями в Україні

✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

Канадські економічні санкції. Положення про спеціальні економічні заходи (Росія)

оновлюється щотижня



Санкційний список ЄС

✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

В списку є інформація про фізосіб і організації, дії яких підривають територіальну цілісність, суверенітет і незалежність України, формувався з 2014 року.

оновлюється щотижня



Зведений санкційний список Австралії

✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

В нього включено всі особи і організації, які підлягають цільовим фінансовими санкціями або заборонам на поїздки відповідно до австралійських законів про санкції.

оновлюється щотижня



Санкційний список Великобританії

✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

Консолідований список осіб / організацій, до яких застосовані фінансові санкції Великобританії, в т.ч. заморожування активів, а також список осіб, яких стосуються обмежувальні заходи, з урахуванням дій Росії, що дестабілізують ситуацію в Україні.

Оновлюється щотижня



Санкційний список Японії проти РФ у зв'язку з подіями в Україні

✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

В список включені особи і організації. До них застосовано обмеження на експорт зброї і товарів військового призначення, а також обмеження на операції з капіталом

Оновлюється щотижня

% Податкова та інші державні органи

Актуально на 31.12.2020

Реєстр «Великих платників податків»
(станом на 2021)

Інформація про особу відсутня в базі

Реєстр «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера»
(станом на 21.12.2020)

Перебуває на обліку в органах доходів та зборів

Податковий борг згідно з реєстром «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера»
(станом на 30.12.2020)

Платник податків має податковий борг

Реєстр «Інформація про суб'єктів господарювання, які мають податковий борг»
(станом на 01.12.2020)

Платник податків має податковий борг 38 591 грн

Державний: 38 591 грн

Місцевий: 0 грн

Реєстр платників акцизного податку з реалізації пального та спирту етилового
(станом на 31.12.2020)

Інформація про особу відсутня в базі

Реєстр неприбуткових установ та організацій
станом на 31.12.2020

Інформація про особу відсутня в базі

Реєстр платників ПДВ
(станом на 31.12.2020)

Дійсне свідоцтво ПДВ

Індивідуальний податковий номер: 307295426543

Дата реєстрації: 10.02.2000

Реєстр платників єдиного податку
(станом на 31.12.2020)

Інформація про дійсне свідоцтво єдиного податку відсутня в базі

Фінанси

Фінансові показники, тис.грн.

Показники	2015	2016	2017	2018	2019
Активи	29 000 – 30 000	59 000 – 60 000	69 000 – 70 000	73 000 – 74 000	76 000 – 77 000
Зобов'язання	19 000 – 20 000	57 000 – 58 000	66 000 – 67 000	65 000 – 66 000	55 000 – 56 000
Виручка	140 000 – 150 000	150 000 – 160 000	210 000 – 220 000	230 000 – 240 000	240 000 – 250 000

Судова практика та виконавчі провадження (Згадування у документах)

Актуально на
30.12.2020

Цивільні судові справи

(всього 36 документів)

25.11.2020

[№ рішення 93523843](#)

15.10.2020

[№ рішення 92212403](#)

14.08.2020

[№ рішення 90979731](#)

Кримінальні судові справи

(всього 26 документів)

06.02.2020

[№ рішення 87412381](#)

29.01.2020

[№ рішення 87262728](#)

24.12.2019

[№ рішення 87070331](#)

Господарські судові справи

(всього 49 документів)

23.12.2020

[№ рішення 93828147](#)

12.11.2020

[№ рішення 92794706](#)

12.11.2020

[№ рішення 92794705](#)

Адміністративні судові справи (всього 26 документів)	26.11.2020	№ рішення 93244175
	27.10.2020	№ рішення 92481795
	05.10.2020	№ рішення 91989264

Справи про адміністративні правопорушення (всього 2 документи)	08.10.2018	№ рішення 77135880
	21.02.2017	№ рішення 64879769

Дата відкриття виконавчого провадження щодо юридичної особи (всього 3 незавершених вп)	10.12.2020; 28.08.2019; 23.08.2019
---	---

Справи призначені до розгляду (всього 2 документи)	26.01.2021, 12:00	910/10496/20
	23.03.2021, 15:15	756/12721/20

Офіційні повідомлення	КИЄВВЛАСТЬ	Актуально на 30.12.2020
07.02.2018	Місяць початку: червень 2018. Розділ I. Документальні планові перевірки платників податків - юридичних осіб	
14.05.2012	ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ	
Всього	2	

Групи пов'язаних фізичних осіб

Керівники / Підписанти	4	Учасники / Бенефіціари	6	Отримувачі доходу	28
Суб'єкти декларування	28	Національні публічні діячі	0	Вкладники / Позичальники	0
Особи пов'язані з суб'єктами декларування	22	Особи пов'язані з публічними діячами	0	Особи що мають фінансові зобов'язання	0

Історія змін

Найменування юридичної особи

13.05.2012
АКТУАЛЬНО НА

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СОЮЗ-АВТО"

Контактна інформація (всього 8 змін)

04.07.2016
АКТУАЛЬНО НА

04210, м.Київ, Оболонський район, ПРОСПЕКТ ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДА,
будинок 10-А, корпус 2, квартира 35
Тел: 538-14-54
Факс: 5582609

24.02.2015
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

М.КИЇВ ОБОЛОНСЬКИЙ ПРОСП.ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДА БУД.10-А КОРП.2
КВ.35
Тел: 538-14-54
Факс: 5582609

14.03.2014
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

М.Київ, просп. Героїв Сталінграда, буд.10-а, корп.2, кв.35
Тел: 044538-14-54
Факс: 0445582609

15.05.2012
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

М.КИЇВ, ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н ПРОСП. ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДА БУД. 10-А,
КОРП. 2, КВ. 35
Тел: 538-14-54
Факс: 5582609

14.05.2012
ДАТА ЗМІНИ

КИЇВ ПРАС
04210, м.КИЇВ, ОБОЛОНСЬКИЙ РАЙОН, ПРОСПЕКТ ГЕРОЇВ
СТАЛІНГРАДА, БУДИНОК 10-А, КОРПУС 2, КВАРТИРА 35
Тел: 538-14-54
Факс: 5582609

13.05.2012
АКТУАЛЬНО НА

04210, м.КИЇВ, ОБОЛОНСЬКИЙ РАЙОН, ПРОСПЕКТ ГЕРОЇВ
СТАЛІНГРАДА, БУДИНОК 22-А
Тел: 538-14-54
Факс: 5582609

15.05.2009
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

М.КИЇВ, ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н ПРОСП. ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДА БУД. 22-А
Тел: 538-14-54
Факс: 5582609

19.09.2001
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

М.КИЇВ, МІНСЬКИЙ Р-Н ПР-Т ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДА БУД. 22А
Тел: 552-54-70

08.02.2000
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

М.КИЇВ, МІНСЬКИЙ Р-Н ПР-Т ЧЕРВОНИХ КОЗАКІВ БУД. 23
Тел: 515-52-57

Керівники
(всього 2 зміни)

За 20 років 10 місяців 23 дні наявної звітності змінилися 2 керівники у середньому кожні
10 років 5 місяців 10 днів

13.10.2010
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

ГРОССУ ОЛЕКСАНДР ЛЕОНТІЙОВИЧ 6

22.08.2000
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

НЕСТЕРЧУК ЮРІЙ ВІКТОРОВИЧ 34

08.02.2000
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

КОЗЛОВА ОЛЕНА ІВГЕНІВНА

Підписанти

28.07.2016
АКТУАЛЬНО НА

НЕСТЕРЧУК ЮРІЙ ВІКТОРОВИЧ 34

Види діяльності (всього 7 змін)

11.12.2020
АКТУАЛЬНО НА

49.31 - Пасажирський наземний транспорт міського та приміського сполучення (основний)

24.11.2020
АКТУАЛЬНО НА

49.31 - Пасажирський наземний транспорт міського та приміського сполучення

15.10.2020
АКТУАЛЬНО НА

49.31 - Пасажирський наземний транспорт міського та приміського сполучення (основний)

04.07.2016
АКТУАЛЬНО НА

49.31 - Пасажирський наземний транспорт міського та приміського сполучення

04.03.2010
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

60.21.1 - ДІЯЛЬНІСТЬ АВТОМОБІЛЬНОГО РЕГУЛЯРНОГО ТРАНСПОРТУ

15.05.2009
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

60.24.0 - ДІЯЛЬНІСТЬ АВТОМОБІЛЬНОГО ВАНТАЖНОГО ТРАНСПОРТУ

01.04.2006
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

60.23.0 - ДІЯЛЬНІСТЬ НЕРЕГУЛЯРНОГО ПАСАЖИРСЬКОГО ТРАНСПОРТУ

08.02.2000
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

51510 - ТРАНСПОРТНО - ЕКСПЕДИЦІЙНІ ПОСЛУГИ БЕЗ РОБІТ І ПОСЛУГ, ЩО ВИКОНУЮТЬСЯ НА ЗАМОВЛЕННЯ НАСЕЛЕННЯ

Перелік засновників (учасників) юридичної особи (всього 5 змін)

23.12.2020

АКТУАЛЬНО НА

НЕСТЕРЧУК НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА 17

Адреса засновника: Україна, 04205, місто Київ, ВУЛИЦЯ ГЕРОЇВ
СТАЛІНГРАДА, будинок 10-А, корпус 2, квартира 35
Розмір внеску в статутний фонд: 5 000 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - НЕСТЕРЧУК
НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА 17

Адреса засновника: УКРАЇНА, М.КИЇВ, ВУЛИЦЯ ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДА,
БУДИНОК 10-А, КОРПУС 2, КВАРТИРА 35
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

НЕСТЕРЧУК ЮРІЙ ВІКТОРОВИЧ 34

Адреса засновника: Україна, 09100, Київська обл., місто Біла Церква,
ВУЛИЦЯ СЛАВІНА, будинок 34, квартира 27
Розмір внеску в статутний фонд: 37 500 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - НЕСТЕРЧУК ЮРІЙ
ВІКТОРОВИЧ 34

Адреса засновника: УКРАЇНА, КИЇВСЬКА ОБЛ., МІСТО БІЛА ЦЕРКВА,
ВУЛИЦЯ СЛАВІНА, БУДИНОК 34, КВАРТИРА 27
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

ПОЇХАЛО ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ 7

Адреса засновника: Україна, 02100, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПОПУДРЕНКА,
будинок 18, квартира 25
Розмір внеску в статутний фонд: 7 500 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ПОЇХАЛО
ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ 7

Адреса засновника: УКРАЇНА, М.КИЇВ, ВУЛИЦЯ ПОПУДРЕНКА, БУДИНОК
18, КВАРТИРА 25
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

15.10.2020
АКТУАЛЬНО НА

НЕСТЕРЧУК НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА 17

Адреса засновника: Україна, 04205, місто Київ, ВУЛИЦЯ ГЕРОЇВ
СТАЛІНГРАДА, будинок 10-А, корпус 2, квартира 35
Розмір внеску в статутний фонд: 5 000 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - НЕСТЕРЧУК
НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА 17

Адреса засновника: УКРАЇНА, М.КИЇВ, ВУЛИЦЯ ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДА,
БУДИНОК 10-А, КОРПУС 2, КВАРТИРА 35
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

НЕСТЕРЧУК ЮРІЙ ВІКТОРОВИЧ 34

Адреса засновника: Україна, 09100, Київська обл., місто Біла Церква,
ВУЛИЦЯ СЛАВІНА, будинок 34, квартира 27
Розмір внеску в статутний фонд: 37 500 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - НЕСТЕРЧУК ЮРІЙ
ВІКТОРОВИЧ 34

Адреса засновника: УКРАЇНА, КИЇВСЬКА ОБЛ., МІСТО БІЛА ЦЕРКВА,
ВУЛИЦЯ СЛАВІНА, БУДИНОК 34, КВАРТИРА 27
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

ПОЇХАЛО ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ 7

Адреса засновника: Україна, 02100, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПОПУДРЕНКА,
будинок 18, квартира 25
Розмір внеску в статутний фонд: 7 500 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ПОЇХАЛО
ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ 7

Адреса засновника: УКРАЇНА, М.КИЇВ, ВУЛИЦЯ ПОПУДРЕНКА, БУДИНОК
18, КВАРТИРА 25
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

02.10.2020
АКТУАЛЬНО НА

НЕСТЕРЧУК НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА 17

Адреса засновника: Україна, 04205, місто Київ, ВУЛИЦЯ ГЕРОЇВ
СТАЛІНГРАДА, будинок 10-А, корпус 2, квартира 35
Розмір внеску в статутний фонд: 5 000 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - НЕСТЕРЧУК
НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА 17

Адреса засновника: УКРАЇНА, М.КИЇВ, ВУЛИЦЯ ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДА,
БУДИНОК 10-А, КОРПУС 2, КВАРТИРА 35
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

НЕСТЕРЧУК ЮРІЙ ВІКТОРОВИЧ 34

Адреса засновника: Україна, 09100, Київська обл., місто Біла Церква,
ВУЛИЦЯ СЛАВІНА, будинок 34, квартира 27
Розмір внеску в статутний фонд: 37 500 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - НЕСТЕРЧУК ЮРІЙ
ВІКТОРОВИЧ 34

Адреса засновника: УКРАЇНА, КИЇВСЬКА ОБЛ., МІСТО БІЛА ЦЕРКВА,
ВУЛИЦЯ СЛАВІНА, БУДИНОК 34, КВАРТИРА 27
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

ПОЇХАЛО ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ 7

Адреса засновника: Україна, 02100, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПОПУДРЕНКА,
будинок 18, квартира 25
Розмір внеску в статутний фонд: 7 500 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ПОЇХАЛО
ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ 7

Адреса засновника: УКРАЇНА, М.КИЇВ, ВУЛИЦЯ ПОПУДРЕНКА, БУДИНОК
18, КВАРТИРА 25
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

11.09.2020

АКТУАЛЬНО НА

НЕСТЕРЧУК НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА 17

Адреса засновника: 04205, місто Київ, ВУЛИЦЯ ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДА,
будинок 10-А, корпус 2, квартира 35

Розмір внеску в статутний фонд: 5 000 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - НЕСТЕРЧУК
НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА 17

Адреса засновника: М.КИЇВ, ВУЛИЦЯ ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДА, БУДИНОК 10-
А, КОРПУС 2, КВАРТИРА 35

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

НЕСТЕРЧУК ЮРІЙ ВІКТОРОВИЧ 34

Адреса засновника: 09100, Київська обл., місто Біла Церква, ВУЛИЦЯ
СЛАВІНА, будинок 34, квартира 27

Розмір внеску в статутний фонд: 37 500 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - НЕСТЕРЧУК ЮРІЙ
ВІКТОРОВИЧ 34

Адреса засновника: КИЇВСЬКА ОБЛ., МІСТО БІЛА ЦЕРКВА, ВУЛИЦЯ
СЛАВІНА, БУДИНОК 34, КВАРТИРА 27

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

ПОЇХАЛО ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ 7

Адреса засновника: 02100, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПОПУДРЕНКА, будинок 18,
квартира 25

Розмір внеску в статутний фонд: 7 500 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ПОЇХАЛО
ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ 7

Адреса засновника: М.КИЇВ, ВУЛИЦЯ ПОПУДРЕНКА, БУДИНОК 18,
КВАРТИРА 25

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

11.12.2017

АКТУАЛЬНО НА

НЕСТЕРЧУК НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА 17

Адреса засновника: 04205, м.Київ, Оболонський район, ВУЛИЦЯ ГЕРОЇВ
СТАЛІНГРАДА, будинок 10-А, корпус 2, квартира 35

Розмір внеску в статутний фонд: 5 000 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - НЕСТЕРЧУК
НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА 17

Адреса засновника: М.КИЇВ, ВУЛИЦЯ ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДА, БУДИНОК 10-
А, КОРПУС 2, КВАРТИРА 35

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

НЕСТЕРЧУК ЮРІЙ ВІКТОРОВИЧ 34

Адреса засновника: 09100, Київська обл., місто Біла Церква, ВУЛИЦЯ
СЛАВІНА, будинок 34, квартира 27

Розмір внеску в статутний фонд: 37 500 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - НЕСТЕРЧУК ЮРІЙ
ВІКТОРОВИЧ 34

Адреса засновника: КИЇВСЬКА ОБЛ., МІСТО БІЛА ЦЕРКВА, ВУЛИЦЯ
СЛАВІНА, БУДИНОК 34, КВАРТИРА 27

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

ПОЇХАЛО ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ 7

Адреса засновника: 02100, м.Київ, Дніпровський район, ВУЛИЦЯ
ПОПУДРЕНКА, будинок 18, квартира 25

Розмір внеску в статутний фонд: 7 500 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ПОЇХАЛО
ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ 7

Адреса засновника: М.КИЇВ, ВУЛИЦЯ ПОПУДРЕНКА, БУДИНОК 18,
КВАРТИРА 25

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КИЇВ ВЛАСТЬ

28.07.2016
АКТУАЛЬНО НА

НЕСТЕРЧУК НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА 17

Адреса засновника: 04205, м.Київ, Оболонський район, ВУЛИЦЯ ГЕРОЇВ
СТАЛІНГРАДА, будинок 10-А, корпус 2, квартира 35
Розмір внеску в статутний фонд: 5 000 грн.

НЕСТЕРЧУК ЮРІЙ ВІКТОРОВИЧ 34

Адреса засновника: 09100, Київська обл., місто Біла Церква, ВУЛИЦЯ
СЛАВІНА, будинок 34, квартира 27
Розмір внеску в статутний фонд: 37 500 грн.

ПОЇХАЛО ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ 7

Адреса засновника: 02100, м.Київ, Дніпровський район, ВУЛИЦЯ
ПОПУДРЕНКА, будинок 18, квартира 25
Розмір внеску в статутний фонд: 7 500 грн.

Додаткова інформація про засновників (учасників) юридичної особи

24.02.2015
Дані перевіряються

НЕСТЕРЧУК ЮРІЙ ВІКТОРОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 37 500 грн.

15.05.2012
Дані перевіряються

НЕСТЕРЧУК ЮРІЙ ВІКТОРОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 37 500 грн.

ПОЇХАЛО ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 7 500 грн.

13.10.2010
Дані перевіряються

НЕСТЕРЧУК ЮРІЙ ВІКТОРОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 45 000 грн.

НЕСТЕРЧУК НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 5 000 грн.

09.03.2010
Дані перевіряються

НЕСТЕРЧУК НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 5 000 грн.

15.05.2009 Дані перевіряються	<p>НЕСТЕРЧУК ЮРІЙ ВІКТОРОВИЧ Розмір внеску в статутний фонд: 45 000 грн.</p> <p>НЕСТЕРЧУК НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА Розмір внеску в статутний фонд: 2 500 грн.</p> <p>ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АВТОТУР" Розмір внеску в статутний фонд: 2 500 грн.</p>
15.05.2002 Дані перевіряються	<p>НЕСТЕРЧУК НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА Вибув із складу засновників</p>
20.09.2001 Дані перевіряються	<p>НЕСТЕРЧУК НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА Розмір внеску в статутний фонд: 780 грн.</p>
12.09.2000 Дані перевіряються	<p>БІЛОСВІТ МИКОЛА ВОЛОДИМИРОВИЧ Розмір внеску в статутний фонд: 780 грн.</p> <p>НЕСТЕРЧУК ЮРІЙ ВІКТОРОВИЧ Розмір внеску в статутний фонд: 7 020 грн.</p>
08.02.2000 Дані перевіряються	<p>КОЗЛОВА ОЛЕНА ЄВГЕНІВНА Розмір внеску в статутний фонд: 1 950 грн.</p> <p>КОЛИЧЕВ ЄВГЕНІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ Розмір внеску в статутний фонд: 1 950 грн.</p> <p>БІЛОСВІТ МИКОЛА ВОЛОДИМИРОВИЧ Розмір внеску в статутний фонд: 1 950 грн.</p> <p>ЗВЕЗДОГЛЯД МИКОЛА ІВАНОВИЧ Розмір внеску в статутний фонд: 1 950 грн.</p>
<p>Розмір статутного капіталу (всього 3 зміни)</p>	
28.07.2016 АКТУАЛЬНО НА	50 000 грн.
24.02.2015 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	55 000 грн.
15.05.2009 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	50 000 грн.
08.02.2000 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	7 800 грн.